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A : Ensemble du Personnel de conduite 
De : Direction
Date : 2 novembre 2020
Objet : Désinfection quotidienne de nos autocars
NOTE DE SERVICE
Bonjour,
Le contexte sanitaire évolue depuis plusieurs semaines sur notre territoire et nécessite le maintien de l’ensemble des mesures de protection mis en place depuis la rentrée scolaire de septembre 2020.
Je vous informe donc que dans l’intérêt de vous toutes et tous et de nos clients voyageurs, nous avons procédé durant les vacances de la Toussaint à la désinfection de l’ensemble de notre flotte d’autocars, par nébulisation (système de vaporisation d’un nuage de gaz désinfectant).

Dès ce lundi 2 novembre 2020, je vous demande de procéder au nettoyage quotidien des points de contact à bord de nos véhicules (barre d’aide à la montée, accoudoirs, poignées…), idéalement lors de la fin de votre service du matin. Cette opération journalière, obligatoire depuis le 1er septembre 2020 conformément à la documentation qui vous a été remise en main propre lors de la rentrée, doit être réalisée à l’aide des produits et matériels mis à votre disposition par l’entreprise.
En cas de besoin, les services Atelier et Exploitation réapprovisionneront les stocks nécessaires sur demande de votre part (Produit désinfectant dilué, chiffons, gel hydroalcoolique, gants…).  

Je compte sur la mobilisation de chacune et chacun d’entre vous afin d’éviter tout risque de relâchement dans cette mission et ainsi faire respecter la sécurité de tous à bord de nos véhicules.
Par avance merci,

Prenez soin de vous,
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